

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DEL INTERIOR

**17078** *Anuncio de corrección de errores de la División Económica y Técnica (Cuerpo Nacional de Policía). Objeto: Adquisición de un mínimo de 300 cascos blancos para U.P.R. Expediente: 007/14/AR/02/TB.*

Advertido error al omitir la fecha de la apertura de la mesa de muestras (apertura sobre oferta técnica) en el anuncio de licitación publicado en la plataforma de contratación se publica de nuevo el apartado rectificado por lo que en el anuncio del Boletín Oficial del Estado n.º 114, de fecha 10 de mayo de 2014, se hace la siguiente corrección: En el apartado 9 a) Apertura de ofertas: Descripción: donde dice: "apertura sobre oferta económica", debe decir: "apertura sobre oferta económica y apertura sobre oferta técnica". En el apartado 9 d) Apertura de ofertas: fecha y hora, donde dice: "26 de junio de 2014, a las 10:00 (Adquisición de un mínimo de 300 cascos blancos antidisturbios para UPR)" debe decir: "26 de junio de 2014, a las 10:00 y 12 de junio de 2014, a las 10:00."

Madrid, 12 de mayo de 2014.- Jefe de la División Económica y Técnica de la Dirección General de la Policía.

ID: A140024578-1